

(Α/Α 19β από Αρχείο Ενιαίων Τεχνικών Προδιαγραφών για το είδος Συρραπτικά χειρουργείου με ΑΔΑ:99ΚΑ46ΜΨΙΦ-ΝΧ3)

Επαναφορτιζόμενο εργαλείο μιας χρήσης, ευθείας συρραφής-διατομής ιστών (8 πυροδοτήσεων) προφορτωμένο με ανταλλακτική κεφαλή, με νέα κοπτική λάμα από ανοξείδωτο ατσάλι σε κάθε επαναφόρτιση και μηχανισμό αποφυγής προπυροδότησης και επαναπυροδότησης. Ρυθμιζόμενη αμφίπλευρη πυροδότηση με ενισχυμένους σιαγώνες και διπλή κεντρική στήριξη για μεγαλύτερη αντοχή στις στρεβλώσεις. Χειρολαβές με ενσωματωμένο πολυμερές για βέλτιστο έλεγχο του εργαλείου. Να τοποθετεί δύο τριπλές ανισοϋψείς αλληλοκαλυπτόμενες γραμμές συρραφής εκατέρωθεν της διατομής για αυξημένη ασφάλεια συρραφής, με αγκιήρες τιτανίου ορθογώνιας διατομής που να διαθέτουν την μέγιστη αντοχή σε λυγισμό για αποφυγή στρέβλωσης του κλιπ. Διαστάσεων: 60mm για μεσαίους/παχείς ιστούς (με ύψος ανοικτού κλιπ 3,0-3,5-4,0mm)

(Α/Α 20β από Αρχείο Ενιαίων Τεχνικών Προδιαγραφών για το είδος Συρραπτικά χειρουργείου με ΑΔΑ:99ΚΑ46ΜΨΙΦ-ΝΧ3)

Ανταλλακτική κεφαλή για επαναφορτιζόμενο εργαλείο μιας χρήσης, ευθείας συρραφής-διατομής ιστών με νέα κοπτική λάμα από ανοξείδωτο ατσάλι σε κάθε επαναφόρτιση και μηχανισμό αποφυγής προπυροδότησης και επαναπυροδότησης. Να τοποθετεί δύο τριπλές ανισοϋψείς αλληλοκαλυπτόμενες γραμμές συρραφής εκατέρωθεν της διατομής για αυξημένη ασφάλεια συρραφής, με αγκιήρες τιτανίου ορθογώνιας διατομής που να διαθέτουν την μέγιστη αντοχή σε λυγισμό για αποφυγή στρέβλωσης του κλιπ. Διαστάσεων 60mm για μεσαίους/παχείς ιστούς (με ύψος ανοικτού κλιπ 3,0-3,5-4,0mm)

Τεχνικές απαιτήσεις (από Αρχείο Ενιαίων Τεχνικών Προδιαγραφών για το είδος Συρραπτικά Χειρουργείου με ΑΔΑ:99ΚΑ46ΜΨΙΦ-ΝΧ3)

- 1) Η Ημερομηνία λήξεως των εργαλείων να είναι άνω των 2 ετών.
- 2) Η κάθε προσφέρουσα εταιρεία, σε περίπτωση που είναι διαφορετική από την κατασκευάστρια, να προσκομίσει δήλωση της κατασκευάστριας εταιρείας που να δηλώνει ότι η προσφέρουσα θα ενημερώνεται για όλες τις πιθανές ανακλήσεις/αποσύρσεις προϊόντων, σχετικές με τα είδη που έχει προσφέρει.

1η Υ.ΠΕ. - Γ.Ν.Α. ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ
Γ.Ν.Α. "ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ"
Α' ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ - ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΕΚΠΑ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΘΩΜΑΚΟΣ
ΑΝΑΠΛ. ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΜΑΤΕΡΝΟΤΗΤΙΚΗΣ-ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΑΣ
ΑΜΚΑ: 29078300216 - Α.Μ. ΤΣΑΥ: 77150